
BΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΗ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,  

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο 

σχέδιο νόμου του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου «Κύρωση συμβατικών κειμένων 

αναφορικά με το Διεθνές Κέντρο για την Ανάπτυξη Μεταναστευτικής Πολιτικής (ICMPD) » 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθε 

σε συνεδρίαση στις 5 Οκτωβρίου 2021, υπό την προεδρία του Προέδρου και της 

Αντιπροέδρου της, κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου και κυρίας Άννας Μάνη - Παπαδημητρίου, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του  Υπουργείου 

Μετανάστευσης και Ασύλου «Κύρωση συμβατικών κειμένων αναφορικά με το Διεθνές 

Κέντρο για την Ανάπτυξη Μεταναστευτικής Πολιτικής (ICMPD)».  

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Παναγιώτης 

(Νότης) Μηταράκης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,               

κ. Ανδρέας Πάτσης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, ο Ειδικός Αγορητής 

του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Καμίνης, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας, κυρία Μαρία Κομνηνάκα, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Κωνσταντίνος Χήτας και η Ειδική Αγορήτρια του ΜέΡΑ25, κυρία 

Φωτεινή Μπακαδήμα.  

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, η 

Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ και η Ειδική Αγορήτρια του ΜέΡΑ25 το καταψήφισαν, ενώ ο 

Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής επιφυλάχθηκαν 

για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών 

Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, 

κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.  

 

Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2021 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

  ΜΑΞΙΜΟΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ                    ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ 


